

Drage Riječanke i Riječani,

nikada izbori nisu nudili toliko mogućnosti, zato vas pozivamo da iskoristite pravo glasa i usmjerite Rijeku u boljem pravcu. Zajedno možemo marljivo raditi za pravedniji grad koji ne podilazi investorima na štetu javnog interesa. Grad koji ne zaposleniji i zeleniji, čišći i prometno protočniji, uslužan i zainteresiran za svoje građane i njihove potrebe. Možemo i trebamo biti hrabar grad, slobodoljubiv, ponosan i drugačiji. Dobar grad. Sigurni smo da Rijeka može!

Vidimo se na biralištima!

**RENATO
STANKOVIĆ**

NEBOJŠA ZELIČ

**HANA
PALEKA**

MOŽEMO!

RIJEKA SE ZELEN!

Povezivanje s prirodom Rječine uređenjem pješačkih staza.

Biciklističke staze od centra grada do Preluka s više terminala za najam e-bicikala.

Sadnja urbanih i vertikalnih vrtova.

Sufinanciranje solarnih panela za građane i nabave električnih bicikala za građane.

Poticanje prodaje lokalno i regionalno uzgojene hrane.

Povezivanje s morem uređenjem rive, Molo longa i gradskih plaža te osiguranjem komunalnih vezova za građanske brodice u riječkoj luci.

RIJEKA MOJ DOM!

Dodjela gradskih stanova mladima i drugim skupinama u dugoročni najam.

Čišćenje i uređenje pješačkih zona, parkova i ulica te sadnja stabala i zelenila, postavljanje klupa, rasvjete i koševa za otpad.

Dostupnija cijena i proširenje usluge produženog boravka.

Unaprjeđenje rada odgojitelja i boravka djece u vrtićima.

Kvalitetnije javne i komunalne usluge za građane.

Osnivanje Kuće predaha za roditelje koji skrbe o djeci u otežanim okolnostima.

Sanacija prometnica i raskrižja za sigurnost i manje gužvi.

RIJEKA RADI!

Manja naknada za zakup poslovnih prostora poduzetnicima i obrtnicima u prvim godinama poslovanja.

Niža cijena komunalne naknade i zakupa prostora za određene poslovne djelatnosti.

Savjetovanje za izradu poslovnih planova i prijavljivanje poduzetničkih projekata za EU sredstva te novi oblici potpora.

Pomoć zapošljavanju mladih modelima start-upova, zadruga i društvenog poduzetništva te stipendiranje za deficitarna strukovna i obrtnička zanimanja.

Subvencioniranje mladih poduzetnika u IT sektoru i kreativnim industrijama.

Bolji radni uvjeti prodavačima na tržnici i jeftiniji štandovi za lokalno uzgojenu hranu.

RIJEKA GRADI!

Kvartovske garaže na Krimeji, Podpinjolu, Kozali, Vežici, Belvederu i Rastočinama.

Uređenje i održavanje postojećih te gradnja novih stanova za dugoročni najam i priuštivo stanovanje.

Izgradnja dva nova vrtića.

Projekt izgradnje stadiona koji čuva legendarne stijene Kantride.

Novi javni prostori za mlade: skate parkovi, mjesta za druženje.

Dovršetak uređenja zgrade MMSU i Teatrina za puni život Art-kvarta.

RIJEKA BRINE!

Novi klubovi umirovljenika i kvartovski dnevni boravci za aktivno i ispunjeno starenje, smanjenje cijena prijevoza.

Subvencioniranje smještaja u domovima za starije.

Fond za jednokratne krizne situacije - pomoć u plaćanju režija za građane u riziku od siromaštva.

Stambene zajednice za žrtve nasilja.

Novi centar za djecu s poteškoćama u razvoju, snažna podrška roditeljima.

RIJEKA ŽIVI!

Volonterima besplatne ulaznice za sva gradska događanja.

Veća dostupnost prostora za amatersko i rekreativno bavljenje raznim sportovima.

Šira paleta sportova u školskim i studentskim klubovima.

Program međunarodne suradnje i koprodukcije lokalnih umjetnika.

Više sredstava za kulturu te razvoj studentske kulture.

RIJEKA ČUJE!

Nove platforme za komunikaciju građana, uprave i mjesnih odbora.

Otvorenija uprava u službi građana i puna digitalizacija.

Više sredstava za mjesne odbore i kvartovske inicijative.

Pametno upravljanje gradskim poslovnim prostorima umjesto prodaje prostora.

Zaštita interesa građana u prostornom planiranju.

CIJELI, DETALJAN PROGRAM

MOŽETE PROČITATI NA:

WWW.MOZEMORIJKA.HR

RIJEKA MOŽE!

U ovom mandatu
Gradskog vijeća za
vas smo izborili:

- smanjenje cijena vrtića za sve roditelje
- besplatne autobusne karte za srednjoškolce
- izradu dokumentacije za nove javne garaže na Kozali i Drenovi
- park&ride sustav koji smanjuje gradske gužve
- sadnju drvoreda uz Mrtvi kanal
- više sredstava za programe u kulturi
- veće naknade za pomoćnike u nastavi
- sprječavanje rasprodaje gradskih poslovnih prostora
- besplatan prijevoz za onkološke pacijente
- spašavanje prostora bivše Dječje bolnice Kantrida prenamjenom iz posve turističke zone u javnu, dostupnu svim građanima
- i još mnogo toga što ne stane na ovaj letak

Nebojša Zelič, kandidat za gradonačelnika, Riječanin je rođen 1980., doktor znanosti na Filozofskom fakultetu u Rijeci i jedan od dvoje gradskih vijećnika koji su se u Gradskom vijeću aktivnim radom, upornošću i odlučnošću izborili za gore navedene politike.

Izborna obećanja imaju kredibilitet onda kad su potkrijepljena ostvarenim projektima. Sa samo dvoje vijećnika, uspjeli smo postići mnogo. To znači da Rijeka na ovim izborima može birati s punim povjerenjem, mudro i hrabro.

MOZEMORIJEKA.HR

[FB.COM/MOZEMORIJEKA](https://fb.com/MOZEMORIJEKA)